

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
підготовки магістрів із соціальної роботи
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з соціальної роботи, розроблена кафедрою соціальної роботи Національного університету «Чернігівська політехніка», підготовлена згідно із Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій, Державним освітнім стандартом вищої освіти й Національною стратегією розвитку освіти в Україні на 2012–2021 рр.

Загальна характеристика рецензованої освітньої програми містить інформацію про професійну діяльність випускника, результати навчання за освітньою програмою, умови її реалізації.

Цілі освітньо-професійної програми, а також визначені програмні результати навчання відповідають змісту спеціальності 231 Соціальна робота.

Якісний зміст освітньо-професійної програми засвідчують представлені дисципліни, які на сьогоднішній день відповідають актуальним проблемам професійної діяльності соціальних працівників, таких як: «Соціальне підприємництво», «Соціальна інклюзія», «Професійна комунікація в соціальній сфері», «Методологія і організація наукових досліджень в соціальній роботі», «Sustainable Development of Society». Дисципліни за вільним вибором здобувача вищої освіти забезпечують здійснення поглибленої підготовки, обираються з урахуванням індивідуальних, особистісно-професійних інтересів та потреб здобувача вищої освіти, регіональних особливостей, необхідних компетентностей відповідно до вимог ринку праці.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є її спрямованість на професійно-практичну підготовку фахівців соціальної сфери, що становить цінність для працедавців.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, умінь, навичок. Необхідно відмітити, що практичні навички формуються завдяки активним формам навчання, які передбачені програмою.

Освітньо-професійна програма чітко визначає вимоги до рівня інформаційного та навчально-методичного матеріалу, а також до випускової кафедри соціальної роботи, яка реалізує дану освітньо-професійну програму.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців соціальної роботи, які володіють теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності в соціальних інституціях і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у національному університеті «Чернігівська політехніка».

**Заступник директора
Соціально-психологічного Центру
(м. Славутич)**



Ю. Ф. Акименко

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
підготовки магістрів з соціальної роботи
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Сучасні пріоритети державної політики у сфері вищої освіти, зорієнтовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців, зокрема соціальної сфери, з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, а також, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють розвинутими вміннями і навичками здійснювати професійну діяльність на високому рівні.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів за спеціальністю 231 – Соціальна робота, здатних до самостійної науково-дослідницької, організаційної та практичної діяльності в галузі соціальної роботи та зорієнтованих на подальше особистісне та професійне зростання.

Структура програми передбачає оволодіння знаннями та навичками щодо здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі соціальної роботи або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та впровадження інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, програмні результати навчання, зміст, належні умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра з соціальної роботи. У програмі представлені обов'язкові і вибіркові компоненти, практична підготовка, державна атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з соціальної роботи складена відповідно до сучасних вимог до навчання та згідно стандарту другого рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів з соціальної роботи дозволить забезпечити якісну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть необхідними вміннями і

навичками, а також будуть готові до професійної діяльності на всіх рівнях практики, творчого розв'язання різного роду соціальних проблем і задоволення потреб клієнтів на основі результатів наукового пошуку та фактичних даних практики соціальної роботи.

Директор Чернігівського обласного
центру соціальних служб



А.А. Кот

А.А. Кот

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
підготовки магістрів з соціальної роботи
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Реформи соціально-економічної сфери в українському суспільстві супроводжуються процесами модернізації системи освіти, що в свою чергу обумовлює актуальність проблеми підготовки конкурентоздатних працівників соціальних установ.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» спрямована на підготовку майбутніх фахівців соціальної сфери до професійної діяльності, сучасну практику соціальної роботи та управлінську діяльність у соціальній сфері.

Представлена освітньо-професійна програма містить загальний опис, визначену мету, предметну область та фокус програми, має перелік освітніх компонентів, їх структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

В освітньо-професійній програмі враховано потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни «Соціально-психологічне забезпечення реабілітаційного процесу», «Practice of Social Work», «Професійна діяльність соціальних працівників у громаді», «Фандрайзинг», відповідно до специфіки регіонального ринку праці із врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Рецензована, освітньо-професійна програма, яка підготовлена кафедрою соціальної роботи національного університету «Чернігівська політехніка», повністю відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого магістра з соціальної роботи.

Заступник директора Чернігівського
міського територіального центру
соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) Чернігівської
міської ради



С.І. Носок

РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «СОЦІАЛЬНА РОБОТА» ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ З СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 231 СОЦІАЛЬНА РОБОТА ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 23 СОЦІАЛЬНА РОБОТА

Інтенсивний розвиток соціальної сфери, розширення її кадрового ресурсу, поглиблення та поява нових проблем соціального життя та оформлення специфіки потреб і можливостей уразливих категорій населення зумовлюють оновлення змісту професійної підготовки працівників соціальної сфери, зокрема застосування інтегрованого, міждисциплінарного підходу до професійної підготовки.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 231 – Соціальна робота спрямована на формування цілісної особистості фахівця із соціальної роботи, готового до професійної діяльності на всіх рівнях практики, творчого розв'язання різного роду соціальних проблем і задоволення потреб клієнтів на основі результатів наукового пошуку та фактичних даних практики соціальної роботи.

Освітньо-професійна програма чітко регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють формувати у майбутніх соціальних працівників загальні і професійні компетенції та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Привертає окрему увагу наповненість освітньо-професійної програми сучасними дисциплінами міжнародного рівня, зокрема «Sustainable Development of Society», «Supervision and Leadership of Social Work», що засвідчує її актуальність.

Освітньо-професійна програма складена у логічній послідовності її розділів. Варіативна частина включає дисципліни, перелік яких враховує сучасні досягнення науки і практики соціальної роботи і відображає нагальні запити працедавців соціальної сфери.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань 23 «Соціальна робота», спеціальності 231 «Соціальна робота» розроблена кафедрою соціальної роботи НУ «Чернігівська політехніка» на високому рівні. Підготовка за даною програмою відповідає вимогам ринку, що забезпечить високий рівень затребуваності фахівців соціальної сфери в Україні.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор педагогічних наук, професор,
доцент кафедри соціальної освіти
та соціальної роботи
НПУ імені М.П. Драгоманова



Тина САВЕЛЬЧУК
ПІДПИСАНО: зав. канцелярією
НПУ ім. М.П. Драгоманова
ПІС
21» 09 2021 р.